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１．はじめに 
前定例会の行政報告以降の主な事項をご報告します。 

 

これまでの行政報告では、市長が出席した会議や行事などを時系列で網羅的

にお伝えをしておりましたが、本定例会からは、各種取り組みに関連した事項

を中心にご報告いたします。 

 

 

２．子育て・教育分野 

（１）（仮称）教育ビジョンの策定：総合教育会議の開催 

（仮称）教育ビジョンの策定に向け、7月 16 日、8月 21 日に総合教育会議

を開催しました。 

7 月 16 日では、「先生方の働き方改革」を、8月 21 日では、「主体的な学

び」をテーマに有識者をしてお招きし講演をいただきました。 

この間、市内 5つの中学校での生徒との対話会、8月 2日にはロボッチャ教材

のワークショップを通じた親子向け対話会、8 月 22 日には先生方との対話会も

実施しました。 

 

（２）ＩＮＺＡＩトルマリンの活躍：世界総合第 3位に 

７月にオーストラリアで開催された、「ＦＩＲＳＴ ＬＥＧＯ Ｌｅａｇｕ

ｅ Ｃｈａｌｌｅｎｇｅ世界大会」では、原山中学校の生徒５名で結成された

「ＩＮＺＡＩ トルマリン」が、総合第３位に輝くという嬉しい知らせもあり

ました。 

改めて印西市の公教育の可能性を感じるとともに、この学びを全市に展開し

ていきます。 

 

（３）（仮称）東の原義務教育学校新設に向けた取組み 

（仮称）東の原義務教育学校に関しては、6月 27 日より 7月 9日にかけ、印

西牧の原駅圏で広く通学希望調査を実施しました。これを受け、新設の基本計

画を 8月 8日の定例教育委員会会議でご承認いただきました。令和 11 年度の

開校に向け地域、保護者の皆さんと一緒に新しい学校づくりを進めていきま

す。 
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（４）アフタースクール（放課後の新しい体験機会の場）の取組み 

アフタースクールの取組みとして、6月 26 日に、先進自治体である千葉市へ

の視察を実施しました。7月 10 日には、放課後こども教室を開催されている滝

野小を訪問しました。子どもの居場所づくりにご貢献いただいている地域の皆

さまと連携しながら取組みを進めます。 

 

 

３．観光・産業分野 

（１）女性向け起業スクールの開催に向けて 

女性向け起業スクール開催に向けて、7月 16 日より参加募集を開始、定員

20 名の倍以上の方々に応募いただき、関心の高さを感じました。9月、10 月に

計 5回で開催される本番に向けて準備を進めます。 

 

（２）印旛沼の観光面での利活用：広域協議会への参加 

印旛沼の観光面での利活用に関して、千葉市、八千代市、佐倉市などで構成

される千葉うみさとライン協議会に 7月 1日よりオブザーバーとして加わりま

した。東京湾から印旛沼を結ぶラインでの観光面などでの取り組みについて連

携を強化していきます。 

 

（３）印祭サマーフェスを開催 

8 月 23 日には印祭サマーフェスを開催しました。多くの皆さまのご協力のも

とに地域のみならず、印西の夏の風物詩になりつつあると感じます。全ての皆

さまに感謝申し上げます。 

 

（４）グリーンインフラ政策の推進：政策アドバイザーの就任 

環境分野では、7月 1日に、国立環境研究所の西廣淳先生にグリーンインフ

ラ分野での政策アドバイザーにご就任いただきました。8月には庁内の検討会

議も立上げ、グリーンインフラ政策の具体化を進めていきます。 
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４．公共交通・道路整備 

（１）公共交通勉強会の開催 

市議会議員の皆さまにもご参加いただき、8月 4日に多数の自治体でアドバ

イザーを務める為国孝敏先生をお招きして公共交通勉強会を開催しました。令

和 8年 2月 1日からはふれあいバスも新ルートでの運行が始まります。現在策

定中の公共交通計画を含め、個別最適な公共交通の構築を進めます。 

 

（２）北総鉄道株式会社株主総会開催：室谷会長の退任 

6 月 20 日の株主総会にて、北総鉄道株式会社の室谷代表取締役会長が退任さ

れました。3年前に実施された運賃値下げも、会長のご尽力なくしては実現し

ませんでした。在任中のご貢献に改めて敬意を表したいと思います。 

 

（３）（仮称）コスモス通りの整備：用地取得の進展 

（仮称）コスモス通り整備では、長く懸案であった、用地取得のうち 111 名

の方々の共有地について、市の所有とする手続きが完了しました。手続きに際

しご協力をいただいた大森区のみなさまに改めて感謝申し上げます。早期完成

に向け県と連携してまいります。 

 

（４）北千葉道路の要望活動：知事・関係市との新たな取り組み 

成田空港の機能強化が進む中、北千葉道路の早期全線開通に向けて、はじめ

ての取組みとして、8月 28 日、成田空港「第 2の開港」を支える広域道路ネッ

トワークの充実強化に向けた要望活動を、熊谷知事はじめ、関係市の首長とと

もに国に実施しました。 

 

 

５．まちづくり 

（１）流山市長との意見交換 

7 月 14 日には、流山市の井崎市長をお招きし、市内をご覧いただき、今後の

印西市のまちづくりについて意見交換をさせていただきました。 
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（２）駅周辺等のまちづくりに関する独自のルール作り 

駅周辺等のまちづくりに関して新たに独自のルール制定に向け、オンライン

説明会を 6月 17 日に、また、駅周辺の地権者をはじめとする事業者向けに

は、7月 25 日に講話会を開催しました。 

 

また、市の方針として地区計画の改定を検討しているため、なるべく早いタイ

ミングで実施できるよう進めていきたいと考えています。 

現在、進行している計画もありますが、事業者には地域住民に寄り添い、対話

をしながら進めていただきたいとお伝えしていきます。 

 

（３）東京電機大学との意見交換：キャンパス未利用地の活用 

懸案となっている東京電機大学千葉ＮＴキャンパスの未利用地の活用に関し

て、6月 19 日に理事長のもとを訪問し意見交換を実施、7月 3日には千葉ＮＴ

キャンパスを視察しました。 

 

（４）平和祈念式典の開催：戦後 80 年の節目にあたって 

今年は、戦後 80 年の節目の年です。8月 15 日には平和祈念式典を開催しま

した。戦争体験者の高齢化と減少という状況も感じています。次の世代に先の

大戦の経験を伝えていくべく、体験者の声を映像と音声に残すなどの取組みを

進めていきます。 

 

 

６．市役所改革 

（１）公民連携：アドバイザー選任・イオンモール株式会社との連携 

公民連携分野では、6月より、寺沢弘樹氏に公民連携アドバイザーへ就任い

ただき、伴走支援を開始いただきました。 

同氏を講師とする PPP OJT 研修会を 6月 17 日に開催、以降、月 1回程度、

各プロジェクトについて、進捗等を共有の上、ご助言をいただいています。 

 

6 月 30 日には、イオンモール株式会社との包括連携協定を締結しました。 

第 1弾のプロジェクトとして、公民連携での全天候型の子育て施設整備を進

めます。 
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（２）業務の効率化・高度化：全庁での取り組みを推進 

6 月から 7月にかけ各課ヒアリングを実施、8月 1日には BPR 庁内ワークシ

ョップを開催しました。また、このほかにも、書かない窓口プロジェクトチー

ムや全庁横断でのワーキングチームを立上げ、市民サービスの向上と業務効率

化の両立を目指し取り組みを進めます。 

 

（３）採用・人事の新たな試み 

5 月 24 日及び 31 日に、それぞれオンライン、対面で、採用説明会を実施し

ました。また、先行実施枠での試験も実施し、6月に複数名の方々に内定を決

定させていただきました。ともに初の試みです。 

人材育成基本方針の改正に向けて、7 月 24 日には、若手職員を中心とした人

材育成ワーキングも立ち上がりました。また、社会人経験者の処遇改善策も来年

度から実施予定です。 

職員の皆さんが力を発揮出来る環境づくりを進めます。 

 

 

７．市長公約：ロードマップ（工程表）の公表 
市長公約に関してです。 

７月３１日に、私の公約で掲げた項目の具体的な実施内容とスケジュールを、

ロードマップ（工程表）としてまとめ、公表しました。引き続き、今後も皆さ

まとの対話を重ね、市政を推進していきます。 

 

 

８．各種行事の出席状況 
以上が主な取り組みに関連する事項となりますが、令和７年第３回定例会の

行政報告以降の各種行事等への出席状況としましては次のとおりです。 

 

市役所主催会議・行事出席   １０件 

表敬訪問・市内イベント参加  ２８件 

対話会            １５件 

市外での要望・会議出席・視察 １８件 

 

 



 

6 

 

９．提案する議案・報告 
今議会に、ご提案いたします議案でございますが、 

     条 例  ３件 

     予 算  ４件 

契 約  ２件 

決算の認定 ６件 

     人 事  ５件 

      計  ２０件でございます。 

 

なお、議案のほかに、２件の報告がございます。 

 

報告第１号につきましては、令和６年度継続費精算報告書を調製いたしまし

たので、地方自治法施行令第１４５条第２項の規定により、報告するものでご

ざいます。 

 

報告第２号につきましては、地方公共団体の財政の健全化に関する法律第３

条第１項及び第２２条第１項の規定により、令和６年度健全化判断比率及び資

金不足比率を算定いたしましたので、監査委員の意見を付けて報告するもので

ございます。 

 

以上でございます。 


